

## И ПОВТОРИТСЯ ЧУДО ИСКУССТВА...

**ВПЕРВЫЕ** за последнее десятилетие краевой театр кукол открыл свой сезон в Ставрополе. Обычно первые спектакли смотрит детвора сельских районов Ставрополья. В этом же году первые представления театра посвящались празднику «День города». Весело, оживленно было в зале, где шли такие знакомые и любимые детворой спектакли по сказкам К. Чуковского «Федорино горе» и «Бармалей».

«Мы восхищены, вы доставили нам радость и наслаждение вашим спектаклем! Спасибо! Родители и уче-

теля 28-й школы». Этот и многие другие благодарственные отклики в книге отзывов — свидетельство того, как нужен в городе детский театр, как рады ему и детвора, и взрослые. И особенно это радостно сознавать в канун юбилея театра. Ведь в будущем году краевому театру кукол исполняется 20 лет.

Как всегда, по традиции куклы вновь встречаются со своими зрителями во время

Всесоюзной недели «Театр детям и юношеству».

23 ноября в Ставропольской краевой филармонии прошло открытие недели. Здесь по 29 ноября будут звенеть детские голоса, будет защищать своего друга медвежонок Римтимти, будут бороться за справедливость и счастье герои спектакля «Подарок старого Явора» и будет гибнуть Кащеево царство в спектакле «Царевна-лягушка».

В фойе ребят ждут герои прежних спектаклей театра, которые оживут в руках актеров. И даже сами ребята смогут попробовать оживить куклу. Мы хотим познакомить наших маленьких зрителей с историей театра, с его актерами, художниками; со всеми, кто причастен к созданию спектаклей.

Так как «детский театр это прежде всего дело взрослых», как считал основатель

Ленинградского ТЮЗа А. Брянцев, в дни Недели о роли театра в воспитании подрастающего поколения мы поговорим с учителями на педагогической конференции. Для родителей в фойе театра создан специальный уголок, где они могут получить любую консультацию у театрального педагога. Ну и, конечно, идут встречи в школах, выездные спектакли.

**Д. БУТИНСКАЯ.**  
Заведующая педагогической частью краевого театра кукол.